RADY NA CESTU – Vila Jana
ROZMNOŽTE A DEJTE VŠEM ZÚČASTNĚNÝM!!!

Nezapomeňte REKREAČNÍ POUKAZ, tyto rady na cestu, mapky s vyznačeným apartmánem stažené z našeho webu (viz sekce „ke staženi“) pasy, povlečení na postele, automapu, boty do vody, sluneční brýle, pokrývky hlavy, krémy na opalování, popřípadě strojek na hubení komárů a dobrou náladu.V Chorvatsku můžete měnit na Kuny buď české koruny, nebo Eura, vyjde to skoro na stejno. 

Cesta na Istrii do Rovinje: (z Brna cca 695 km): 

Všude jsou tabule, nemůžete to přehlédnout. Mýtné v Chorvatsku můžete platit buďto platební kartou, nebo hotově v Kunách.

Brno > Wien > Graz > Šentilj > Maribor > Ljubljana > Postojna > Kopar (Capo di Isria) > ŽLUTÁ CEDULE – „PULA“ > odboč! > Hraniční přechod SLO/HR  Kaštel > Buje > odboč na rychlostní silnici „Istarski Ypsylon“ – směr Pula – Rovinj > Až budeš v „Rovinjsko Selo“ zastav auto a pošli SMS na +385 91 123 54 24 ve znění  „Jsmo v Rovinjsko Selo“ a pak jeď směrem na Rovinj, pořád rovně dokud nedojedes na velký kruhový objezd (s divnou sklupturou uprostřed) tam se dej vlevo a jeď dokud nebudeš na dalším kruháči, na něm odboč vlevo a jeď dokud nedojedeš na třetí kruháč. Na něm jeď rovně směrem  jako na Pulu. Po cca 1km od kruháče uvidíš odbočku do leva na Madona Del Campo. Tam odboč, ujeď 600m a polevé straně budeš mít posuvnou bránu a na sloupku cedulku Valtida 1c. Tady bydlíme a budeme vás čekat. My vás pak odvezeme k Vuletovi. 
Doporučujeme vam kliknout si na tento odkaz: http://www.mapy.cz/#x=134598651@y=125521504@z=5@mm=ZP@sa=r@st=r@srq=route(fast,toll):obec%20Brno%3Eobec%20Rovinj  a zadat do vyhledávače trasy, vaše město a cílové město Rovinj 

Doporučujeme vám, aby jste si vytiskli  itinerář, který vám tento vyhledávač vygeneruje a vzali si ho s sebou.

Benzín: Natankujte český benzín před vjezdem do Rakouska a nezapomeňte si koupit rakouskou dálniční známku. Cesta přes Rakousko je dlouhá 320km, to znamená, že byste Rakousko měli přejet na český benzín. 

Rakouské dálniční známky: 10 dní – 8 € , 60 dní 25 € 

Slovinské dálniční známky: 7 dní – 15 €, 30 dní 30 € 
Benzín i nafta je ve Slovinsku o trochu levnější než v ČR a Chorvatsku.

Benzín  a nafta v Chorvatsku se pohybuje okolo:  32 Kč/L 

Přeji šťastnou cestu, krásné počasí,
V případě potřeby volejte:  +385 91 123 54 24 
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